

**Кузбасс on-line // Кузнецкий край. - 2002. – 24 августа.**

## **Кузбасс on-line**

В Киселевске состоялось открытие аллеи и гранитной стелы в **память о погибших** шахтерах. Стела сделана в виде книги, в которой, к сожалению, много заполненных страниц. После Прокопьевска и Новокузнецка Киселевск в этой книге скорби занимает третье место - только за последние шесть лет в шахтах города погибли 245 горняков. Список с фамилиями погибших киселевчан и названиями шахт был вложен в капсулу и замурован в стеле.